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Výnos děkana FF UHK č. 3/2026 
 
 
 

 

Pravidla zadávání publikačních záměrů do edičního plánu  
Filozofické fakulty UHK 

 
 
 

I. Úvodní ustanovení 
 

Tento výnos upravuje pravidla pro zadávání publikačních záměrů akademických a vědeckých 
pracovníků, studentů, externích spolupracovníků a redakčních rad periodik vydávaných či spolu-
vydávaných na Filozofické fakultě UHK (dále jen FF UHK) do edičního plánu FF UHK. 
 

II. Ediční plán Filozofické fakulty UHK 
 

1. Do edičního plánu mohou být zařazeny pouze takové publikační záměry, které projdou 
schválením Ediční rady FF UHK. Poskytnutí finanční podpory Ediční rady FF UHK není 
nárokové. V rámci schvalování Ediční rada posoudí zejména kvalitu a přínos publikace jak 
pro vědecké poznání, tak pro výzkumný rozvoj i vědeckou strategii fakulty, a dále 
přiměřenost výše požadovaných finančních prostředků. K zařazení do edičního plánu jsou 
tedy předkládány publikace, jejichž charakter i struktura jednoznačně odpovídají kritériím 
původního vědeckého textu (dle M17+ VaVaI1). 
 

2. Z fondu Ediční rady FF UHK mohou být financovány zejména služby a OON spojené 
s přípravou vydání publikací (např. jazyková redakce, překlady, sazba, grafické zpracování 
včetně obálky, úprava ilustrací, tisk). 
 

3. Přihlášky nových publikačních záměrů do edičního plánu se podávají elektronicky na email 
veronika.skodrnova@uhk.cz na Oddělení vědy FF UHK k 1. březnu a k 1. červnu každého 
kalendářního roku. V případě žádostí o podporu vydání monografie či kolektivní 
monografie budou do edičního plánu na rok 2026 zařazeny výhradně dokončené rukopisy 
připravené k vydání, které musí být odevzdány spolu s přihláškou. Přihlášky bez rukopisů či 
s rukopisy nedokončenými nebudou do edičního plánu zařazeny. V případě, že je plánována 

 
1 https://vyzkum.gov.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=799796 

https://vyzkum.gov.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=799796
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publikace v cizím jazyce, stačí předložit českou verzi rukopisu. Na žádosti o podporu vydání 
odborného periodika  se povinnost odevzdání kompletního rukopisu nevztahuje.  
 

4. Finanční náklady a celkový počet výtisků publikace mohou být děleny mezi FF UHK a 
nakladatele i další partnery, přičemž celkový počet výtisků není limitován. Výše 
publikačního nákladu určená pro FF UHK ovšem může vždy dosahovat max. 100 výtisků 
v případě monografií a max. 100 výtisků v případě odborných periodik. Požadavky na 
podporu vyššího počtu výtisků pro FF UHK lze akceptovat pouze ve zcela výjimečných 
případech, které autor či redakce před podáním přihlášky předem prokonzultuje na 
Oddělení vědy a výzkumu FF UHK a následně v přihlášce dostatečně zdůvodní. Celková výše 
nákladu bude uvedena v přihlášce publikačního záměru do Ediční rady FF UHK s tím, že 
samostatně bude specifikován též konkrétní počet výtisků, které zůstanou k dispozici FF 
UHK.  

 
5. Ve specifických případech může proděkan pro vědu a výzkum vyzvat autora a nakladatele 

k účasti na jednání Ediční rady FF UHK za účelem objasnění výše požadovaných finančních 
prostředků. 

 
6. Autor zajistí posudky dvou externích recenzentů, z nichž minimálně jeden vyhotoví docent, 

profesor nebo doktor věd, respektive nositel ekvivalentních titulů. Výběr recenzentů 
podléhá schválení proděkana pro vědu a výzkum FF UHK, jenž může případně určit 
recenzenty jiné.  Finanční úhrada bude provedena na základě dohody o provedení práce 
nebo smlouvy o dílo z dotace Ediční rady FF UHK.  

 
7. Autor může svobodně zvolit vydavatele svého rukopisu, musí však dbát na jeho odborné 

renomé a na přiměřenost výše úhrady za vydání publikace. Cena za vydání publikace musí 
odpovídat ceně v místě a čase obvyklé. Konečné rozhodnutí o vydavateli a výši úhrady náleží 
proděkanovi pro vědu a výzkum.  Smlouva s vydavatelem publikace bude uzavřena po 
schválení publikačního záměru Ediční radou FF UHK. 

 
8. Oddělení vědy a výzkumu FF UHK přijímá během celého kalendářního roku žádosti 

o uhrazení překladů a korektur textů, které autor plánuje zveřejnit v mezinárodním 
odborném periodiku, nebo formou monografie, resp. kolektivní monografie. Rozhodnutí 
o přidělení a výši podpory náleží proděkanovi pro vědu a výzkum.  

 
9. Ediční rada přijímá žádosti redakčních rad periodik (spolu)vydávaných na FF UHK o finanční 

podporu. Pravidla a výše finanční podpory se řídí Výnosem děkanky FF UHK č. 9/2016 
Podpora redakčních rad časopisů vydávaných na FF UHK. 
 

10. Úhrada nákladů vydavatelům a dalším dodavatelům bude provedena vždy až na základě 
prokazatelného dokončení díla. 
 

11. Publikační výstupy, které budou podpořeny Ediční radou FF UHK,  musí být dedikovány  FF 
UHK a  musí obsahovat  afiliaci autora k FF UHK (viz Výnos děkanky 3/2019 Rules for 
dedicating research outputs supported by FF UHK).  

 
12. Z edičního plánu budou vyřazeny všechny návrhy zadané před rokem 2024. Oddělení vědy 

ověří u návrhů zařazených v letech 2024–2025 stav přípravy rukopisu a předpoklad jeho 
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vydání v roce 2026. Prokáže-li autor, že příprava publikace je v tak pokročilém stavu 
přípravy, který umožňuje její publikování v roce 2026, bude ponechána v edičním plánu na 
rok 2026. 

 
Tento výnos nabývá účinnosti a platnosti dnem zveřejnění na úřední desce. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Mgr. Jan Prouza, Ph.D., v. r.                               
                                                                                                    děkan FF UHK 

 
 
 
 
Příloha 1: 
Formulář přihlášky – Dotace Ediční rady FF UHK pro rok 2026 


